
 

 

 

 

ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 17ª LEGISLATURA, POSSE 
DOS VEREADORES, PREFEITO, VICE-PREFEITO E ELEIÇÃO DA MESA 
DIRETORA PARA O BIÊNIO 2021/2022. 

 

Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis 
horas, no plenário da Câmara Municipal de Cascavel, Estado do Paraná, estiveram 
reunidos os Senhores Vereadores e Senhores Prefeito Municipal e Vice-Prefeito, 
eleitos em quinze de novembro de dois mil e vinte, para posse, eleição da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Cascavel para o biênio 2021/20122 e Instalação da 
17ª Legislatura. Foram, então, convidados para ocuparem suas cadeiras em Plenário, 
os Vereadores eleitos: ALÉCIO ESPÍNOLA, BETH LEAL, CABRAL, CELSO DAL 
MOLIN, CIDÃO DA TELEPAR, CLEVERSON SIBULSKI, DR. LAURI, EDSON 
SOUZA, JOSIAS DE SOUZA, MAZUTTI, MELO, NEI HAVEROTH, PEDRO 
SAMPAIO, POLICIAL MADRIL, PROFESSORA LILIAM, PROFESSOR SANTELLO, 
ROMULO QUINTINO, SADI KISIEL, SERGINHO RIBEIRO, TIAGO ALMEIDA e 
VALDECIR ALCÂNTARA. Abrindo a presente Sessão, o Vereador mais votado, 
Romulo Quintino, em consonância com o art. 37º da Lei Orgânica Municipal, assumiu 
a direção dos trabalhos da Mesa, saudando aos presentes. Seguidamente o Senhor 
Presidente em exercício designou o Vereador Cabral para secretariar os trabalhos da 
Mesa. Cumprida esta formalidade, o Senhor Presidente em exercício de 
conformidade com o § 1º do art. 37 da Lei Orgânica Municipal, proferiu a leitura do 
seguinte compromisso de posse: ¨Prometo cumprir dignamente a Constituição 
Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal e observar as Leis, 
trabalhando pelo engrandecimento do Município e pelo fortalecimento da 
democracia e o bem-estar da população¨, ao que todos os vereadores 
confirmaram, declarando: ¨Assim Prometo¨. Em seguida o senhor Secretário fez a 
leitura do termo de posse. Cumprida mais esta formalidade o senhor Presidente em 
exercício declarou empossados os Vereadores para a Legislatura 2021/2024: 
ALÉCIO ESPÍNOLA, BETH LEAL, CABRAL, CELSO DAL MOLIN, CIDÃO DA 
TELEPAR, CLEVERSON SIBULSKI, DR. LAURI, EDSON SOUZA, JOSIAS DE 
SOUZA, MAZUTTI, MELO, PEDRO SAMPAIO, POLICIAL MADRIL, PROFESSORA 
LILIAM, PROFESSOR SANTELLO, ROMULO QUINTINO, SADI KISIEL, 
SERGINHO RIBEIRO, NEI HAVEROTH, TIAGO ALMEIDA e VALDECIR 
ALCÂNTARA. Em seguida, abriu a palavra aos vereadores. Os inscritos para uso da 
palavra foram os vereadores: Josias de Souza, Celso Dal Molin, Sadi Kisiel, 
Professora Liliam, Beth Leal, Valdecir Alcântara, Tiago Almeida, Policial Madril, Nei 
H. Haveroth, Prof. Santello, Edson Souza, Mazutti, Pedro Sampaio, Cabral e Romulo 
Quintino. Após os pronunciamentos, o Senhor Presidente em exercício, Vereador 
Romulo Quintino, pediu ao Secretário para que declarasse o número de chapas 
inscritas para a Mesa Diretora. O Secretário declarou que apenas uma chapa foi 
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inscrita, com a seguinte composição: Presidente – Alécio Espínola, 1º Vice-
Presidente – Romulo Quintino, 2º Vice-Presidente – Josias de Souza, 1º Secretário - 
Cabral e 2ª Secretária – Beth Leal. Em seguida, o senhor secretário procedeu a 
chamada dos vereadores para verificação do quórum. Com a confirmação do quórum 
foi feita a votação para a Mesa Diretora. Foram favoráveis a esta chapa, os 
vereadores: Alécio Espínola, Beth Leal, Cabral, Cidão da Telepar, Edson Souza, 
Josias de Souza, Mazutti, Melo, Pedro Sampaio, Policial Madril, Professor Santello, 
Romulo Quintino, Sadi Kisiel, Serginho ribeiro, Nei Haveroth. Foram contrários os 
vereadores: Cleverson Sebulski, Celso Dal Molin, Dr. Lauri, Professora Liliam, Tiago 
Almeida, Valdecir Alcântara. Seguidamente o Vereador Romulo Quintino, Presidente 
em exercício, declarou eleita a Chapa nº 1 com 15 favoráveis e 6 contrários, sendo: 
Presidente – Alécio Espínola, 1º Vice-Presidente – Romulo Quintino, 2º Vice-
Presidente – Josias de Souza, 1º Secretário - Cabral e 2a Secretária – Beth Leal. O 
vereador Romulo Quintino, então, deu posse à nova Mesa Diretora do Poder 
Legislativo de Cascavel para o Biênio 2021/2022, e convidou os integrantes eleitos 
para tomarem assento na bancada, representada pelos seus cargos na Mesa 
Diretora. O presidente agora empossado Alécio Espínola fez uso da palavra. Em 
seguida, dando prosseguimento aos trabalhos, convidou o Prefeito Municipal eleito 
no pleito de quinze de novembro de dois mil e vinte, Senhor Leonaldo Paranhos e 
Vice-Prefeito Renato Silva, para a tomada de posse junto à Mesa, onde ambos 
prestaram o seguinte compromisso: ¨Prometo cumprir dignamente a Constituição 
Estadual, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica do Município de Cascavel e 
observar as leis, trabalhando pelo engrandecimento do Município e o bem-estar 
da população. Assim, prometo.” Mediante esta declaração e a assinatura do 
Termo de Posse, o Senhor Presidente declarou os mesmos empossados. Fizeram, 
então, uso da palavra, o senhor prefeito Leonaldo Paranhos e o vice-Prefeito Renato 
Silva. Em seguida o Presidente Alécio Espínola deu por encerada a presente Sessão 
Solene. E nada mais havendo a tratar e a constar, foi lavrada por mim, Ivanilsa 
Moreira Rocha a presente ata, que vai assinada pelo Vereador Cabral, Secretário ¨ad 
hoc¨, e pelo Vereador Romulo Quintino Presidente em exercício. 

 

 

 

ROMULO QUINTINO 
Presidente em exercício 

 

 

ADONIR CABRAL 
Secretário ad hoc 
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